
 

Τραμπουκισμοί στο Περιφερειακό
Συμβούλιο Αττικής σε βάρος

αγωνιστών και του κινήματος από
φερόμενους «οπαδούς» της ΑΕΚ

Μαζική και αγωνιστική παρουσία στο Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής της 8-2-2018 είχαν κάτοικοι,
μαθητές με τους γονείς τους και διάφορες συλλογικότητες του Γραμματικού ενάντια στη δημιουργία
ΧΥΤΑ (χωματερής) στο δήμο τους. Οι κάτοικοι προέβησαν στην κινητοποίηση αυτή, ζητώντας να τεθεί το
θέμα προς συζήτηση στο περιφερειακό, κάτι που έχει ζητηθεί κατ’ επανάληψη τόσο από τους ίδιους αλλά
και από περιφερειακές παρατάξεις και σύμβουλους, λόγω της παρελκυστικής στάσης της πλειοψηφίας που
εξακολουθεί να το παρακάμπτει.

Ταυτόχρονα, στο χτεσινό περιφερειακό συμβούλιο η Συριζο – μνημονιακή πλειοψηφία φρόντισε να φέρει
ως θέμα για συζήτηση ένα συνοδό έργο που αφορά το ιδιωτικό γήπεδο Μελισσανίδη που χτίζεται στο
δημόσιο οικόπεδο που έχει παραχωρηθεί στην ερασιτεχνική ΑΕΚ. Πρόκειται για την έγκριση της ΜΠΕ της
υπογειοποίησης τριών δρόμων για την αποκλειστική εξυπηρέτηση των αναγκών του γηπέδου που
σχεδιάστηκε και κόστους πολλών εκατομμύριων για την υλοποίηση του. Η παράταξη της Δούρου,
ακολούθησε τη γνωστή πλέον σε όλους τακτική της, να φέρει για συζήτηση το θέμα τσικνοπέμπτη, να το
θέσει τελευταίο στην ημερήσια διάταξη με θετική εισήγηση της περιφέρειας, όπως ήταν αναμενόμενο.
Εισήγηση, κομμένη και ραμμένη στα σχέδια του Μελισσανίδη, που δεν λάμβανε υπόψη καθόλου (φυσικά)
την γμωνοδότηση του δήμου Ν. Φιλαδέλφειας-Ν. Χαλκηδόνας. Είναι πλέον ξεκάθαρο πως οι
δεσμεύσεις που ανάλαβε η Ρένα Δούρου απέναντι στα επιχειρηματικά συμφέροντα
προωθούνται με κάθε τρόπο, ενώ στα σκουπίδια έχουν πεταχτεί οι προεκλογικές υποσχέσεις
τους απέναντι στους κατοίκους της Αττικής.
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Το γεγονός της διαμαρτυρίας των
κάτοικων του Γραμματικού δημιούργησε
καθυστερήσεις πέραν των συνήθων που
έτσι κι αλλιώς έχει το περιφερειακό
συμβούλιο. Όλα αυτά έκαναν έξαλλους
τους παράγοντες και τους «οπαδούς» της
ΑΕΚ που παρευρίσκονταν μαζί με τους
επίσημους εκπροσώπους της ΠΑΕ και της
Δικέφαλος 1924 και ξεκίνησαν τις
εντάσεις. Σε αυτό το σημείο ανέλαβαν

δράση οι τραμπούκοι φερόμενοι ως οπαδοί της ΑΕΚ που και από νωρίτερα απειλούσαν και
εκφόβιζαν όποιον θεωρούσαν πως μπορεί να σταθεί αρνητικά στα σχέδια των αφεντικών τους
και επιτέθηκαν με βρισιές, απειλές και ξύλο για να εκδιώξουν τους κατοίκους και αγωνιστές του
Γραμματικού αλλά και τους παριστάμενους δημοτικούς συμβούλους και κατοίκους του δήμου Ν.
Φιλαδέλφειας για να τακτοποιηθεί το θέμα τους.

Αποκαλύφτηκε ξανά στα μάτια όλου του κόσμου τι πολιτικά εκπροσωπούν οι τραμπούκοι που
επιτέθηκαν ακόμη μια φορά σε αγωνιστές του κινήματος και οι μέθοδοι που ακολουθούν για να
τις επιβάλουν τη γνώμη τους, αλλά και η ανοχή τους από την κυβέρνηση και της διοίκηση της
περιφέρειας. Τελικά αυτό που κατάφεραν είναι να διακοπεί το περιφερειακό συμβούλιο.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ έχει την κύρια ευθύνη καθώς είναι αυτή που αποφασίζει και υλοποιεί την
πολιτική των μνημονίων, είναι αυτή που βάζει το χέρι στην τσέπη των μισθωτών, των εργαζομένων, των
συνταξιούχων, «κλέβοντας» ολόκληρους μισθούς, και την ίδια στιγμή δεν διστάζει να διαθέσει ένα
πακτωλό δημόσιου χρήματος για ένα ιδιωτικό έργο. Έχει την κύρια ευθύνη γιατί πρωτοστατεί στην
άλωση του δημόσιου χώρου και των δημόσιων κοινωνικών αγαθών από το κεφάλαιο. Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ
ΑΝΕΛ και η Περιφέρεια της (Α)Ρένας Δούρου σε πλήρη και αγαστή συνεργασία, έχουν αποφασίσει να
παραδώσουν την πόλη, βορά στην επιχειρηματική εκμετάλλευση. Η περιφερειακή αρχή της Ρ. Δούρου είναι
για έναν ακόμα λόγο ένοχη. Εντάσσει στον προϋπολογισμό της τα έργα χρηματοδότησης του
επιχειρηματικού σχεδίου και σιωπά για ότι γίνεται στη Φιλαδέλφεια όλο το προηγούμενο διάστημα.

Με τη συναίνεση όλων των κομμάτων (ΣΥΡΙΖΑ, ΑΝΕΛ, ΠΑΣΟΚ, ΝΔ, Ένωση Κεντρώων, Ποτάμι, Χρυσή Αυγή)
επιχειρείται η παράδοση ολόκληρων περιοχών ή και πόλεων στο κεφάλαιο.

Σε αυτή τη λογική, οι μάχες για κάθε μικρό ή μεγάλο ελεύθερο χώρο, ενάντια σε «φαραωνικά» έργα που
υποβαθμίζουν το τοπικό περιβάλλον, οι κινήσεις ανάκτησης του δημόσιου χώρου προς όφελος των λαϊκών
αναγκών και η πάλη για την αποτροπή της παράδοσής τους στα επιχειρηματικά συμφέροντα είναι σήμερα
περισσότερο αναγκαίες από ποτέ.

Η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική στέκεται στο πλευρό των κατοίκων του Γραμματικού
και της Ν. Φιλαδέλφειας – Ν. Χαλκηδόνας και θα στηρίξει την συνέχεια του αγώνα τους με όλες τις
δυνάμεις.
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